Classifica concorso interno-
Rappresenta una emozione.

In riferimento alla settimana dell’accoglienza del nuovo anno scolastico 24/25-e all’attività conclusiva che richiedeva la realizzazione di elaborati grafici, che rappresentassero le emozioni, di seguito vengono riportati i nominativi degli allievi premiati:
I A-  Imbesi Paolo
I C-  Vicario Gabriele
II A- Implatini Dalila
III B Trimarchi Emily
III C Nicosia Anthony
Il criterio basilare utilizzato per la scelta dei vincitori  è stato  l’efficace e personale utilizzo del mezzo grafico ai fini espressivi e comunicativi.
Il disegno è la prima modalità relazionale e di comunicazione dell’individuo. 
Può essere considerato uno strumento privilegiato che stimola l’intelligenza emotiva  , la creatività e   garantisce il benessere psico fisico sia dei ragazzi che degli adulti.  E’  stato infatti dimostrato scientificamente (Drexel University di Philadelphia) ,che l’attività grafica espressiva  porta dei  benefici significativi  a livello di battito cardiaco, di pressione e migliora i livelli di cortisolo.
Complimentandoci con i suddetti auguriamo loro e a tutti i nostri studenti  un percorso scolastico ricco di sfide e gratificazioni, che li preparerà ad affrontare il mondo con conoscenza e sicurezza.



Ci complimentiamo con i suddetti ragazzi  , augurando loro buon lavoro e  altri mille successi.



